## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

## CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

## DECLARAÇÕES DE EQUIVALÊNCIAS

O Conselho Estadual de Educação - CEE/MTdeclara equivalente ao Ensino Médio do Brasil, os estudos que MATHIEU DEBREUS, portador do passaporte nº gv2873831, CPF 700.895.862-55, realizou, tendo seus documentos emitidos pelo Ministério de Educação Nacional e de Formação Profissional, da República do Haiti, contendo número de registro 0500003753, com base no processo nº 799/2015/WEB-CEE/MT e no Parecer nº 9/2016, aprovado na Comissão de Legislação e Normas - CLN e referendado na reunião Plenária do dia 21/06/16.

O Conselho Estadual de Educação - CEE/MTdeclara equivalente ao Ensino Médio do Brasil, os estudos que PEDRO HENRIQUE SERAFIM DE OLIVIERA, portador do RG 1547143-8, CPF 064.136.741-48, realizou na Instituição Matignon High School, Cambridge, Massachusets, Estados Unidos da América, com base no processo nº 57/2016/WEB-CEE/MT e no Parecer nº 8/2016, aprovado na Comissão de Legislação e Normas - CLN e referendado na reunião Plenária do dia 21/06/16.

O Conselho Estadual de Educação - CEE/MTdeclara equivalente ao Ensino Médio do Brasil, os estudos que VICTOR ALBERTO ESPINOZA CANCHIS, portador do RG V491186W, CPF 739.292.121-53, realizou na Instituição de "Ensino Republica Federal de Alemania", localizada no Distrito de Villa El Salvador, Província de Lima, República do Peru; Local 6º 7-A, com base no processo n° 123/2016/WEB-CEE/MT e no Parecer n° 10/2016, aprovado na Comissão de Legislação e Normas - CLN e referendado na reunião Plenária do dia 21/06/16.

O Conselho Estadual de Educação - CEE/MT declara equivalente ao Ensino Médio do Brasil, os estudos que WANESSA CASTRO MARTINEZ, portadora do RG 001788111, CPF 04590495180, realizou no Instituto de Educação Secundária Virgen de Vico de Arnedo (La Rioja), com base no processo n° 76/2015/WEB-CEE/MT e no Parecer n° 7/2016, aprovado na Comissão de Legislação e Normas - CLN e referendado na reunião Plenária do dia 21/06/16.

Conselho Estadual de Educação, em Cuiabá, MT, 22 de junho de 2016.

CARLOS ALBERTO CAETANO

Presidente do CEE-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5b56e70b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar